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· Regressionsanalyse

Sie führen eine enzymatische Lactasebestimmung mit dem Photometer durch. Sie erhalten folgende Messwerte (Extinktion) für die Standardlösungen:

	Konzentration Standardlösungen [ppm]
	Extinktion

	10
	0,845

	30
	1,023

	50
	1,275

	70
	1,502

	90
	1,789


· Mittelwert – Standardabweichung

Sie führen eine Bestimmung durch und erhalten folgende Messwerte (Extinktion):
	Dreifachbestimmung
	Extinktion

	Messwert 1
	0,845

	Messwert 2
	1,023

	Messwert 3
	1,275


Die Geradengleichung aus der Kalibration lautet: y = 0,987x + 0,214

Geben Sie Konzentration, Mittelwert und Standardabweichung für folgende Messwerte an:     (Kalibration Geradengleichung: y = 0,987x + 0,214)
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